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Hierbij zend ik u mede namens de minister van Binnenlandse Zaken en 

Koninkrijksrelaties de antwoorden op Kamervragen van de leden Van Klaveren en 

Wilders (beiden PVV) over het openen van een Islamitische gebedsruimte in 

pretpark Walibi. 

 

De Minister van Sociale Zaken  

en Werkgelegenheid, 

 

 

 

 

L.F. Asscher 
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Vragen van de leden Van Klaveren en Wilders (beiden PVV) aan de ministers van 

Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties en van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid over de opening van een islamitische gebedsruimte in een 

Nederlands pretpark (ingezonden 27 december 2012) 

 

1  

Kent u het artikel ‘Walibi opent gebedsruimte’?1  

  

Antwoord 1 

Ja. 

2  

Is het waar dat het pretpark Walibi in Flevoland een islamitische gebedsruimte zal 

openen? 

  

Antwoord 2 

Nee. Navraag bij Walibi Holland leert dat het een stilteruimte betreft, die 

toegankelijk is voor een ieder die er gebruik van wil maken, ongeacht de 
religieuze of levensbeschouwelijke overtuiging van gebruikers.  

3 

In hoeverre deelt u de mening dat een gebedsruimte voor moslims in een 

Nederlands pretpark tekenend is voor de voortschrijdende islamisering van ons 

land?  

  

4  

Deelt u de visie van de PVV dat er in Nederlandse pretparken geen plaats is voor 

islamitische gebedsruimtes en bent u bereid zich hier helder tegen uit te spreken? 

  

5 

Welke maatregelen bent u voornemens te treffen om de voortgaande islamisering 

van ons land tegen te gaan? 

  

Antwoord 3 t/m 5 

Ik deel deze visie niet. Zoals gezegd leert navraag bij Walibi Holland dat de 

stilteruimte toegankelijk is voor een ieder die er gebruik van wil maken, ongeacht 

religieuze of levensbeschouwelijke overtuiging van gebruikers. Het gebruik van 

één stilteruimte voor verschillende religies toont bij uitstek de Nederlandse 

waarde van tolerantie. Bovendien is Walibi Holland een privaat bedrijf. Het is niet 

aan het kabinet zich uit te laten over activiteiten die zich daar voltrekken, zolang 

deze binnen de grenzen van de wet plaatsvinden. Het staat bedrijven vrij om al 

dan niet geloofsbeleving te faciliteren, zolang zij hierbij wetgeving zoals 

bijvoorbeeld de Algemene wet gelijke behandeling in acht nemen.  
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